

# 从小就是“一根筋”

于璐做起事来有些较真，尤其是对她认定的事情，决不会轻易放弃改变。对此于璐的解释是，“自己选的路，无论好坏都要将它走完……”爱周刊记者 马玲

于璐大学毕业后就直接进了南京的一家旅行社，从事计调工作。虽然她不用参与具体的带团工作，但每个团队的所有旅行事宜都要她来调度。无论是出发前、出发中还是回来，于璐都要帮助客人安排好行程、酒店车辆以及导游等等，“经常会遇到半夜电话响起，我要在最短的时间内把工作安排好。所以我的手机都是24小时开机的。”很多朋友都觉得于璐是个工作狂，经常饭吃到一半，电话一响就去忙工作了。

有些朋友对于璐把自己搞得压力这么大很是不解，于璐却说：“既然选择了这个专业，从事了这份职业，那就好好干吧。路是自己选的，无论好坏都要将它走完。”

于璐的妈妈对于这个“一根筋”的女

儿埋怨中带着赞赏。“璐璐从小就很固执，对于自己选择的事情特别执着。人家都说不撞南墙不回头，她是撞了南墙也不一定回头，她说要找到原因，这样下次就不撞墙了。”

除了固执，于璐的身上还有一种责任感，“从小当姐姐的人一般都会比较有担当！”每次说起小她七岁的弟弟，于璐都特别骄傲，“我们俩是一个文科好一个理科棒，我弟弟成绩特别好，他的理想是清华，我希望他梦想成真。”而谈到自己，于璐说：“我蛮喜欢西安的，特别是冬天，有暖气，大学毕业回南京后，反而不习惯了！”而大学生活最让于璐惦念的，还是当时西安三块五一碗的凉皮，“有时候为了吃碗凉皮，能



排半小时的队，那种感觉特别好，现在回南京了也吃不到啦。”

至于爸爸妈妈，于璐说特别佩服老妈。“我上大学的时候，刚开始是电话联系，后来就直接QQ了，我妈电脑玩得比我好，至少打字速度比我快多了。这叫虎妈无犬女嘛。哈哈。”

## 蜕变计



这次为封女郎于璐担任造型师的是长春美容化妆职业培训学校高级化妆师张爱玲老师……

于璐：我总担心化妆手法不得当容易伤及皮肤，尤其是会使脸部毛孔变粗。老师，您有什么好的技巧教教我吗？

张老师：为了让皮肤更好地吸收滋润乳液，可以在此之前用浸过温水的毛巾给脸部做十五分钟的热敷，然后再拍上一层适合自己的滋养液。

于璐：之后就可以上妆了吗？

张老师：当然不行。之后可以再上一层BB霜或是隔离霜。无论是淡妆还是彩妆，这样的妆前准备都能很好地起到护理面部

## 上妆有讲究 卸妆别偷懒

### 肌肤的作用。

用睫毛夹将璐璐的睫毛夹翘，再用黑色睫毛膏从睫毛根部开始向上刷……

于璐：我有时候使用睫毛膏，会发生睫毛相互粘连的现象。老师，有什么办法可以避免吗？

张老师：涂刷完第一遍之后，等睫毛膏稍干后再涂刷第二遍。记住，每一次刷睫毛膏都要从睫毛的根部开始。如果还出现粘连，可以用睫毛梳将其梳开。

将璐璐的整个眼窝用银灰色眼影打底，再用较黑色眼线笔在上睫毛的根部画眼线……

于璐：老师，您觉得黑色眼线和银灰色

### 眼影的过渡是不是有点突兀？

张老师：呵，是的。所以最后要用眼影刷将交接处做过度渐变处理。

桃红色的腮红在璐璐的颧骨处以打圈的方式向外扫开……

于璐：我喜欢桃红色，唇彩也可以配着这个色系用吗？

张老师：可以的。

王春美容化妆职业培训学校高级化妆师张爱玲老师点评：卸妆也不能忽视，选择一款适合自己的卸妆乳液先在脸上轻轻拍打晕开，然后再用卸妆纸巾轻轻擦拭干净，切记手指的力度要轻。最后用洗面乳洁面就可以了。

爱周刊记者 马玲

主持人：马玲

金牛座胖妞，喜欢“八卦”，如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论，欢迎与我“八一八”。

新浪微博：<http://weibo.com/wjzmling>  
邮箱：[miling5@163.com](mailto:miling5@163.com)

QQ:21258115 我们以开放的平台，期待您的到来。



## ▶封女郎星座分析

## 事业收益颇丰 荷包收紧

本周星运指数：★★★☆☆

严谨的工作态度，与同事间良好的沟通方式让摩羯这段时间收益颇丰。事业上渐露锋芒的摩羯，把更多的时间和经历都投入到工作中去，难免忽略了感情的投入，而冷落了另一半。在这期间，摩羯不要只顾苦恼于对方的不理解，要学会与其分享自己的喜悦与烦躁。这样有助于你们的感情更加稳定，你的爱人也更能体会到你工作的辛苦与不易。

而像封女郎一样单身的摩羯MM们，由于工作的出色表现，很容易得到工作伙伴的青睐。如果你是个对办公室恋情比较感冒的蝎子MM，要学会友善地拒绝对方。

经常熬夜，容易造成身体免疫功能的下降。摩羯MM们这段时间要多注意营养。多食鲜虾类以及蔬菜，毕竟好身体才是最重要的工作动力之一。

蝎子们多属于嘴硬心软的一类，对于朋友经济上的求助，即使当面会对其一番说教，但最后依然会慷慨解囊。所以近期摩羯的腰包有点收紧，很多支出有可能在短期内收不回来，要减少不必要的开销。提醒摩羯们的就是，有时候资助需量力而行。

(栏目内容仅供娱乐，不作为生活正式参考)

# 一次取斑 当场见效

“中秋特惠”：9月1日至9月15日，特邀我国首席祛斑专家李莉亲诊，取斑治疗费7折优惠

## 关注 A 去掉雀斑 我就是美女



“那时我才17岁啊！认识我的人90%以上都对我讲过：‘如果你脸上没有斑就是一个美女了！’当时，初中的时候有群男生悄悄编了句话：‘远看金光闪闪，近看麻子点点’”。来自江苏电大中专的小依开玩笑似的说道。

小依在高中的时候脸上就长满了雀斑，那个时候正是她渴望美

## 专业 C 12年专业祛斑品牌

南京光尔美祛斑中心是国内一家专业祛除各种色斑的权威祛斑机构。12年来，为中国乃至亚洲数十万女性解决了各种色斑，带来的皮肤美容难题，更受到了广大爱美群体的广泛爱戴。

作为国内一家专业祛斑机构——南京光尔美祛斑中心，拥有来自全球著名的专业祛斑专家，数十项尖端的祛斑技术，使用当今世界最先进、最受推崇的祛斑技

的时期，但是因为雀斑，她整个人变得很自卑、自闭，学习成绩一学期就从班上的前十名降到四十几名。别人离得很远都能看到她脸上的雀斑，有时走在路上，也会有些色狼往她身边凑，近了就听到他们失望的声音。小依说，正因自己脸上的雀斑，自己的胆子才很大，不用担心色狼的骚扰。

高考失利，后来她到南京读了大专。现在也不再那么自卑，开始渐渐忘记，不过有时看到镜子中的自己，还是希望拿掉。后来她了解到南京光尔美祛斑中心的一系列激光祛斑技术很不错，遂去就诊，通过该中心专家的权威诊治后，她脸上的雀斑得到了很好的治疗，脸上的雀斑完全没了，自己也真的变成没有斑的美女了！

## 惊喜 B 祛除黄褐斑 让时光倒退

以前脸蛋又白又嫩的孙女士，生完孩子后添了个烦心事，脸上出现了很多黄褐斑。由于一直忙碌于工作，她并未太在意，平时上班的时候化一点淡装，倒也能盖得住。但爱美的她，为了让青春永驻，容颜不老，经常更换不同品牌的化妆品，希望能达到淡斑的效果。

有一次她听说某个化妆品可以增白和改变肤质，达到祛除色斑的效果，可当孙女士用过一段时间后，发现不但没改变，眼角和脸颊处的斑块越来越重，也越来越明显。后来孙女士跑了不少医院，可治疗方式如出一辙，差不多都是开点西药内服，再用点外涂的药膏，一点效果也没有。

情急之下，她不得不来到南

# 一次取斑 当场见效

京光尔美祛斑中心求助，该中心采用目前国际上最先进的韩国FBFBP（黑脸娃娃）激光祛斑技术，在专家的精心治疗下，仅几十分钟，她脸上的黄褐斑就明显淡化了，皮肤也变得光滑细腻了。回到工作单位，大家都说她的皮肤比生小孩之前更好了。

治疗后，专家告诉她，现在社会上一些美容院、小诊所，用添加了汞、铅、激素、腐蚀性漂白剂等有害物质的去斑面膜、去斑霜以及一些化妆品来误导患者，虽在短时间内可以减轻色斑、增白肌肤，但这些产品剥去了皮肤表层的保护膜，不仅损害了皮肤新陈代谢功能和肌肤角质状况，还会导致色斑大面积发展。要祛斑，还是要到专业机构。

## 特邀专家 E

李莉



我国首席祛斑专家，南京光尔美祛斑中心专家，美国雅光光学技术江苏省临床培训中心首席专家，曾工作于中国医科大学皮肤激光中心、北京武警总医院皮肤激光中心。从事皮肤激光祛斑、美容研究、治疗工作15年，擅长以不同的激光技术祛除雀斑、黄褐斑、日晒斑、妊娠斑、老年斑、暗疮斑和其他色斑等。

## 优惠 F

美丽扮靓半边天 无斑面容天天见  
优惠活动火热“约惠”中

美丽是女人赋予这个世界最多的诗意图，她们常受到雀斑、黄褐斑等困扰。

南京光尔美祛斑中心帮助您成为最晶莹剔透的“无斑美人”。祛斑尊线：

025-58861555QQ 咨询：625559822 网址：[www.njgrm.com](http://www.njgrm.com) 地址：南京市中山北路307-1号政治学院旁（龙蟠医院五楼）；乘16、31、32、34、100、151、168路、鼓楼线到萨家湾站下即可。

特邀专家：“中秋特惠”—9月1日起至9月15日，特邀我国首席祛斑专家李莉主任来中心亲诊。李主任为您亲自检测色斑、配案及护理修复，让您切身感受“雀斑、黄褐斑的彻底秒杀，一次祛斑，当场见效，让你重新树立自信”。届时祛斑治疗费7折优惠，两人结伴前来治疗，其中一人可享受6折优惠。

## 信赖 D 最值得信赖的专业祛斑中心

南京光尔美祛斑中心全力塑造女性纯洁无瑕肌肤！

分型定性，彻底“秒杀”：为了祛斑的效果和安全性，中心采用美国OPT激光光子祛斑技术和韩国FBFBP自体融合生物光疗技术，以及权威的以色列UTb皮肤色斑CT专业检测设备，专攻“祛除色斑、美嫩肌肤”，“1秒直击斑根、修复靓丽肌肤”，在治疗面部色斑上，采取分斑分治、分型分性定治，通过掌握不同的色斑病变性质，采取具有针对性的综合治疗方案。技术全面，祛斑，准确彻底。

环将色素垃圾排出体外，浅部色斑的皮肤当场恢复干净的神奇效果。

导入抑斑因子，杜绝反复：根据斑性与斑的深浅度，导入生物抑斑因子，该成果是中心经过10多年数万例面部色斑的临床总结与验证：抑斑因子进入肌肤可以迅速激活细胞的抑斑活性，刺激皮下胶原蛋白增生，使皮肤更加的细腻、美，更全面、系统有效地防止反弹。